
Insight 

Množstvo ľudí skladuje staré telefóny doma v šuflíku napriek tomu, že ich pravdepodobne už nikdy 

nevyužije. Našou kampaňou chceme vtipnou formou poukázať na fakt, že skladovať staré telefóny 

doma v šuflíku je úplné zbytočné a že sa dajú využiť oveľa lepšie. Odovzdaním starého mobilu do 

Orangeu ho môžete nielen ekologicky zrecyklovať, ale zároveň tým môžete pomôcť niekomu, kto to 

naozaj potrebuje. Za odovzdanie starého telefónu dostanú ľudia nielen dobrý pocit, že niekomu 

pomohli, ale vďaka Orangeu majú aj možnosť vyhrať nový telefón, čo považujeme za dostatočne silnú 

motiváciu. 

Riešenie 

Rozhodli sme sa pre využitie troch najsilnejších sociálnych platforiem a to Facebook, Instagram 

a Youtube. Pre Yotube sme zvolili formát bumper ad. Výhodou je, že sa nedá preskočiť. Navyše je 

tento formát pomerne málo invazívny. Jeho úlohou je  budovať awereness. Počas 6s chceme ľuďom 

ukázať absurdné situácie, v ktorých sa dá starý telefón použiť. Chceme, aby si uvedomili, že skladovať 

telefóny je zbytočné a dajú sa využiť lepšie.  

Pre vybudovanie čo najširšieho pokrytia oslovíme influencerov na Instagrame. Prostredníctvom 

stories popíšu posledný deň so svojím starým telefónom a na konci dňa ho odovzdajú do Orangeu. V 

stories by sme chceli taktiež satirickou formou poukážať na instagramové klišé fotky. 

Ľudí chceme aktivovať prostredníctvom Facebooku. Prostredníctvom viacerých súťaží chceme 

docieliť, aby nám posielali fotografie so starými telefónmi. Na záver zhrnieme, koľko telefónov sa 

spolu na fotkách objavilo a prepočítame to na sumu peňazí, ktoré môžu niekomu pomôcť, čím 

vyzveme ľudí, aby svoj telefón odovzdali. 

  

Funkčnosť 

Kampaňou šírime myšlienku, že skladovať staré telefóny je zbytočné a nepraktické. Prečo by sa ich 

teda nezbavili, keď to môže pomôcť dobrej veci? Viacerými formami ukazujeme, že staré telefóny sú 

nepoužiteľné a odovzdať ich Orangeu je najlepší spôsob, ako sa ich zbaviť. Viackrát prezentujeme 

prístup Orangeu ako ekologický, a teda aj spoločensky zodpovedný. Navyše majú ľudia možnosť 

vyhrať nový telefón, čo ešte posilňuje motiváciu odovzdať starý. Humor je správna cesta, ktorá nám 

môže pomôcť vybudovať organický zásah. Navyše prostredníctvom influencerov konkrétne 

ukazujeme, že odovzdať starý telefón nie je vôbec zložité. Aktiváciou prostredníctvom Facebooku 

zároveň dosiahneme, aby svoje staré telefóny vytiahli zo šuflíka a veríme, že ich už nevrátia naspäť, 

ale do Orangeu. 


